



ЛЮБОВЬ-ШТУКА МНОГОГРАННАЯ И ВОЗМОЖНА НЕ ТОЛЬКО МЕЖДУ ЛЮДЬМИ РАЗНОГО ПОЛА, НО И МЕЖДУ ОДНОГО ПОЛА ТОЖЕ.



ПРИЧИНЫ, ПОЧЕМУ МУЖЧИНЫ СТАНОВЯТСЯ ГЕЯМИ, БЫВАЮТ РАЗНЫЕ. УЧЁНЫЕ СЧИТАЮТ, ЧТО ЛЮДЬМИ НЕТРАДИЦИОННОЙ ОРИЕНТАЦИИ СТАНОВЯТСЯ ИЗ-ЗА ГЕНЕТИЧЕСКОГО ФАКТОРА. У МУЖЧИНЫ ПРИ РОЖДЕНИИ СТРУКТУРА МОЗГА ТАКАЯ ЖЕ КАК У ЖЕНЩИН, А У ЛЕСБИЯНОК – ПОДОБНАЯ МУЖСКОМУ.



## А СЕЙЧАС ПОГОВОРИМ О ПРИЧИНАХ: ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПРИЧИНА

- 1. В семьях, в которых родители или же матери ущемляли права ребёнка, он растёт угнетённым, замкнутым и поэтому у него возникают психологические проблемы, которые в дальнейшем могут вылиться в то, что ребенок станет нетрадиционной ориентации. К примеру от женщин геи будут ожидать некой опасности, так как они обижали их всё своё детство.
  2. Бывает, что мальчикам ещё с детства нравятся именно другие мальчики, а не девочки или же девочкам нравятся именно другие девочки. Играть, общаться, проводить время подрастающее поколение любит друг с другом. В детстве таких детей пугает столь непонятное чувство влечения к представителям своего пола, что как-раз таки является достаточно весомой причиной подростковых суицидов, так как смотря на окружающих, увидев, как относятся к людям с нетрадиционной ориентации ребенок боится, умалчивает и не может себя принять таким, каким является, а может дойти до того, что таких детей дискриминируют, беспочвенно осуждают и издеваются их же ровесники, что и является весомыми ударами по психике ребенка. Но когда такие дети взрослеют, то становятся более смелыми, принимают себя такими, какими являются и испытывают настоящее счастье в объятиях партнёра.

# БИОЛОГИЧЕСКАЯ ПРИЧИНА

- 1. Исследования гормональной системы:  
Убедительной представляется ученым-исследователям гипотеза о пренатальном влиянии на формирование сексуальной ориентации плода уровня гормонов в крови матери. Согласно этой гипотезе, некоторые нейронные области вокруг гипоталамуса подвергаются дифференциации между 2-м и 5-м месяцами внутриутробного развития, и эта дифференциация зависит от уровня половых гормонов в крови.

Если гормональный фон нарушен, развитие этой части мозга будет проходить атипично: у эмбриона мужского пола будет развиваться нетипично «мужская» структура, у эмбриона женского пола — нетипично «женская». Причиной нарушения гормонального уровня в крови матери может быть стресс или различные генетические эффекты. Один из возможных вариантов — избыточное влияние тестостерона на зародыш женского пола. Среди возможных последствий этого называют «мальчишеское» поведение у девочек и развитие гомосексуальной ориентации у женщин.



# ИССЛЕДОВАНИЯ ГОЛОВНОГО МОЗГА

• Так как проявления гомосексуальности, как и сексуальности вообще, управляются нервной системой, внимание широкого круга исследователей мозга привлечено к этому вопросу. Многие нейробиологи выявили различия в структуре мозга гомосексуальных и гетеросексуальных индивидов. Так, было обнаружено, что область заднего гипоталамуса, ответственная за половое поведение у животных, у гомосексуальных мужчин в два раза меньше, чем у гетеросексуальных, и близка по объёму данной структуры гетеросексуальных женщин. Причины этих различий пока неизвестны. Также пока неизвестно, какую роль играет эта структура в формировании сексуальной ориентации.

Такие ученые как: В. В. Беляева, А. В. Семенович и М. М. Адигамов делают предположение, что у гомосексуалов имеется дисфункция, близкая по клинической картине к дефициту правого полушария. По их данным, у гомосексуалов наблюдаются недостаточность двигательных и тактильных функций левой руки, сужение объёма восприятия и ухудшение выполнения заданий, связанных с отрицательными эмоциями. Также они утверждают, что гомосексуалы хуже гетеросексуалов выполняют пространственные задания и тесты на прицеливание, что также может свидетельствовать у них об особенностях латерализации церебральных функций. Другие исследования, проведённые в США, наоборот, показывают, что гомосексуалы превосходят гетеросексуалов в усвоении

# ИСТОРИЯ ГОМОСЕКСУАЛИЗМА



# ДОХРИСТИАНСКИЕ ВРЕМЕНА.

- История гомосексуализма уходит корнями в глубокую древность. Однополая любовь была известна еще неандертальцам. Об этом свидетельствуют недвусмысленные наскальные рисунки, найденные археологами. Впрочем, удивляться нечему, ведь исходя из теории Дарвина, все мы произошли от обезьян.

- Особой популярностью пользовалась мужская любовь в Древней Греции. Причем считалась, что она возвышеннее и изысканнее, чем любовь к женщинам. Высокопоставленные эллины не только не скрывали своих «голубых» пристрастий, но и наоборот старались их всячески демонстрировать. Поэты воспевали прекрасные союзы умудренных жизненным опытом мужей с красивыми юношами, философы писали трактаты о пользе гомосексуализма. Так, Платон в избранных диалогах отмечал, что любовь между мужчинами служит высшим целям и подвигает молодежь на служение обществу. Врачебную точку зрения на гомосексуализм высказывал отец медицины Гиппократ. По мнению Гиппократа, подобные отношения несли молодость и здоровье. Табу на гомосексуальные связи в греческом обществе касалось только рабов. Причин тому несколько. Во-первых, банальный прагматизм: рабы должны размножаться. Во-вторых, эстетика: что может быть прекрасного в рабской любви?

# ХРИСТИАНСКИЕ ВРЕМЕНА

- С упадком великих цивилизаций отношение к гомосексуализму резко изменилось. В борьбу за моральные устои вступила религия: «Не ложись с мужчиною, как с женщиною — это мерзость», - поучал еще Ветхий Завет, пугая нечестивцев участью жителей Содома и Гоморры

Средние века оказались особенно тяжелыми для «голубых». К XIV веку правители практически всех европейских стран подчинились давлению церкви и объявили содомию преступлением. Медики дипломатично отмалчивались, оставив эту проблему на откуп священникам, которые в свою очередь с содомитами не церемонились. Инквизиция объявила мужеложство порождением дьявола, ничуть не меньшим, чем колдовство или ересь. Так, по английскому закону XIII века, людей, замеченных в половой связи с лицами своего пола (а также с евреями и детьми), сжигали на костре. Для вынесения приговора судьям даже не нужно было доказывать, что подсудимый сношался с мужчинами, хватало чистосердечного признания, вытянутого под пытками.

- В эпоху Ренессанса, когда власть церкви несколько ослабла, нетрадиционные связи, все еще оставались уголовно наказуемыми преступлениями. И хотя людей сжигать перестали, попавшим в лапы правосудия грозили: смертная казнь, тюремное заключение, ссылка, выставление к позорному столбу или кастрация (в зависимости от страны, тяжести проступка и социального статуса обвиняемого).



# ПОИСКИ ИСТИНЫ

- Жил в XIX веке в Ганновере человек нетрадиционной сексуальной ориентации по имени Карл Генрих Ульрихс (1825-1895). Прекрасно понимая, чем ему грозит раскрытие его сексуальных предпочтений, Ульрихс решил доказать всему миру, что любовь между мужчинами не порок, а особенность психики.
- Собрав воедино свой жизненный опыт, полистав Платона и учебник по анатомии и физиологии человека, Карл Ульрихс с 1864 по 1869 год на собственные средства опубликовал серию монографий под общим заголовком «Исследование загадки любви между мужчинами». Правда, не под своим именем, а под псевдонимом Нум Нумантиус. Именно Карл Ульрихс впервые описал гомосексуальную личность, ввел термин «сексуальная ориентация» и предположил, что она является врожденной и неизменной, а значит, естественной. Влечение мужчин друг к другу он называл уранизмом, по имени Урании, Афродиты небесной. А привычное нам слово «гомосексуализм» (по латыни *homos* - «одинаковый», *sexus* - «пол») придумал венгерский врач Карл Мария Бенкерт в 1869 году.